

泰安彩友又中体育彩票大奖500万

7月14日,全国联网游戏七星彩第13081期开奖,当期开奖号码为“4605555”,全国中出一等奖1注,泰安彩友幸运摘落这注500万元大奖。这也是继2011年2月13日东平彩友博中七星彩头奖之后,泰安彩友再一次独揽七星彩500万大奖的神勇之作。

中奖站点喜气洋洋

500万!一笔巨大的财富。这无疑会成为泰城市民近期热议的话题,随之而来的还有由此引起的投注热潮。许多彩友都在问:“哪个站点中的?花了多少钱,怎么买的啊?”不过,最热闹的还是中出大奖的泰城月季花园的16112投注站。15日一早,站长林春雨就在门口贴上了喜报,用这种“开门见喜”的方式庆祝大奖的降临,此外,巨大的彩虹门,满地的鞭炮碎屑,还有摆在桌上的瓜子、喜糖等,无不让人在场的人们感受到大奖带来的喜悦,不少朋友都买了几注七星彩,也想沾沾喜气。

谁是500万幸运儿

“4605555”,大家都认为这注号码很特别,能中奖更是幸运,彩友们纷纷探问到底谁是这注500万巨奖的幸运儿呢?站长林春雨说,周日来买七星彩的人有十多位呢,他并没有印象打过这注号码,断定应该是机选投注的彩友命中了这注大奖。他说:“不管是谁中得了大



奖,都是我们站点中出的,我们一样跟着高兴!”

奖池金额成色十足

虽然当晚的七星彩第13081期中出1注500万元一等奖,但是,七星彩的奖池仍保持在5115万元的

高位,从而保证了七星彩能够继续开出多注500万头奖。七星彩每周二、五、日开奖,素有“五百万造富工厂”的美誉,在此提醒广大彩友,可要“见机行事”,说不定投注一些你身边的常见号码就能命中大奖哦!

(刘凯)



“体彩杯”趣味运动会走进灌庄社区



7月12日,泰安市“体彩杯”社区趣味运动会走进灌庄社区,共有88名社区居民参加了6个项目的比

赛项目。本次比赛是社区趣味运动会进社区第三站,由中国体育彩票冠名支持,泰安市体彩中心、齐

鲁晚报具体承办。

经过四个小时的激烈角逐,王德江、于淑贞、侯绪军、梁兰美、宋子韵等分获各个项目的冠军,还获得了体彩中心赞助提供的运动水壶,其余的获奖选手也获得了纸抽、透明皂等奖品。

今年62岁的李光才大爷夺得了自行车慢骑“巧夺金”游戏环节的第四名,他说,自己非常喜欢体育运动,年轻的时候天天打篮球,三分球的命中率特别高,现在年龄大了,就做简单的晨跑跑步。对于这次的社区趣味运动会,他说办得非常棒,能让大家都参与一下。

据悉,社区运动会比赛项目共有6个,分别是摸石过河“七星彩”、“顶呱刮”企鹅漫步、绝对公平、我给爸爸妈妈穿鞋子、自行车慢骑“巧夺金”和亲子跳绳“大乐透”,各游戏环节以体育彩票游戏命名,旨在让更多的社区居民参与全民健身,同时让大家加深对体彩公益理念的理解。

(刘凯)

“顶呱刮”成婚礼流行元素

现在,不少年轻人都希望有一个与众不同的婚礼,各类许愿台、同心烛等等,都费了不少的心思,然而,最能别出心裁的创意,还是送体彩“顶呱刮”即开票。不仅亲朋好友能体验到中奖的快乐,还有“好彩头”的美好寓意,实在是如今婚礼中必不可缺的重要部分。

近期,在一对新人的婚礼上,就有“甜蜜蜜”的即开票现身其中,每一位宾客都收到了一张彩票,刮开涂层就能知道自己是否中奖,喝喜酒、刮彩票、中奖金,其乐融融。大家都称赞这对新人的创意,彩票不仅贴合主题,而且甜蜜味道十足,与结婚大喜的吉利日子十分搭配。

一位婚庆公司的工作人员说:“在婚礼上送彩票的这个创意挺好,能为现场烘托气氛,还能形成亲朋好友的互动,是不错的婚礼元素。”

据了解,顶呱刮“甜蜜蜜”是一款十分畅销的即开票游戏品种,不仅名字甜美,“外形”也十

分新颖,票面颜色以粉色和红色为主,上面画满了爱心,洋溢着温馨浪漫的气息。每张“甜蜜蜜”彩票面值5元,共有8次中奖机会,最高可得10万元大奖。前面两个“爱心”是“中奖号码”,后面8个爱心是“你的号码”,只要“你的号码”与“中奖号码”中的任何一个相同,即可中得相应奖金;如果刮出一个糖果标志,同样可以赢得标志下所示的奖金,奖金可以兼中兼得。

(刘凯)



90后女孩领走体彩大乐透1605万巨奖

继日照彩友独揽1500万元巨奖、菏泽、临沂彩友双丰收705万元大奖之后,7月1日,大乐透第13075期又为山东彩友送上一注1605万元的一等奖!一举刷新了山东彩市的单注最高奖金纪录,而这份巨奖的得主是一位来自淄博的文静90后女孩。

位列山东彩市单注最高奖

和前几天临沂中出的705万大奖一样,这张中奖彩票也是一张6+2的小复式票,仅仅花费18元,将看好的号码“一网打尽”,小复式票的优势显而易见,因在派奖期间,此票还中得追加一等奖一注,追加四等奖5注,最终收获总额为16056438元的超值奖金。就这样,一个文静的女孩一举刷新了山东彩市的单

注最高奖金纪录。“没有什么特别的选号技巧,每次投注都会选当时感觉好的号码,并不固定。”幸运女孩从容地说道,不过言语之间透露着紧张。陪她来领奖的是一大家子人:爸爸、叔叔、哥哥、姐姐。“中了这么大一个奖,我自己不敢来,在家商量完就决定让他们来给我保驾护航了!我刚才进兑奖大厅的时候心还怦怦得跳呢!”

始终怀揣中奖梦想

自上大学有同宿舍的姐妹带她一起买大乐透开始,幸运女孩就一直坚持每期都买上两注。“以前我也天马行空地想过很多次,中了五百万之后怎么安排自己的生活,可是从来没想过能中一千万!”刚听说沂源县中出千万巨奖

时,女孩并不知道得主就是自己,她还和邻居们热烈地讨论起“中了1600万怎么花”,做公益、买房、辞职、周游世界等等等等,众说纷纭。“知道幸运儿就是我之后,突然觉得很不可思议,对奖金怎么花反而没了主意。”幸运女孩坦诚道。

曾买顶呱刮收获iPhone4S

交谈中得知,幸运女孩还是一位时尚的“果粉”和“顶呱刮迷”,等待兑奖期间,她向我们展示了她去年参加“买顶呱刮赢iPhone4S”活动中得的苹果4S手机,“每次体彩推出活动我都会凑热闹,那次中了手机就让我觉得自己十分幸运,没想到过了不到一年,体彩又让我中了这么个大奖,我真的很激动!” (朱德慧)

